

Proiect finanțat prin intermediul strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală "Dealurile Sultanului".

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ACHIZIȚIONARE UTILAJ MULTIUFUNȚIONAL ÎN ORAȘUL COMARNIC, JUDEȚUL PRAHIOVA
<p>Perioada de programare 2014 - 2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin proiect se propune achiziționarea unui utilaj multifuncțional de tip buldoexcavator, pentru dotarea serviciului ADPP Comarnic prin care se urmărește îndeplinirea următoarelor obiective: <ul style="list-style-type: none"> - modernizarea, exploatarea și întreținerea străzilor, drumurilor, podurilor și trotuarelor pietonale – posibilitatea de a realiza pietruirea drumurilor orașenești, decolmatarea șanțurilor; - amenajarea și întreținerea spațiilor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement și a terenurilor de joacă pentru copii; - efectuarea în regie proprie a operațiunilor de dezăpezire a drumurilor și preîntâmpinarea formării gheții și a poleiului; - posibilitatea de intervenție rapidă în cazuri de necesitate impuse de fenomene meteorologice nefavorabile sau dezastre naturale
<p>Beneficiarul proiectului UAT Comarnic</p>		<ul style="list-style-type: none"> • Principalul obiectiv al proiectului este dotarea Serviciului public Administrația Domeniului Public și Privat (ADPP) cu un buldoexcavator cu accesorii pentru diminuarea costurilor de întreținere din responsabilitatea serviciului și asigurarea unor intervenții prompte și de bună calitate.
<p>Localizarea proiectului: Orașul Comarnic, județul Prahova</p>		<ul style="list-style-type: none"> • Proiect finalizat. Utilajul multifuncțional a fost achiziționat iar acesta a intrat în dotarea Serviciului Public pentru Administrarea Domeniului public și Privat al orașului Comarnic.
<p>Domeniul de intervenție 6B – ÎNCURAJAREA DEZVOLTĂRII LOCALE ÎN ZONELE RURALE</p>		<ul style="list-style-type: none"> • Existența în dotarea unui serviciu public al primăriei a unor utilaje și echipamente specifice duce la o intervenție promptă în scopuri de utilitate publică și la costuri mai reduse față de contractarea unor terți prestatori.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 20 "Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale"</p>		<p>Obiective</p>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 79.975,48 Euro / 372.563,53 Lei</p>	<p>Rezultate</p>	
<p>Valoarea contribuției private - Euro / - Lei</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 02.08.2018 – 02.05.2021</p>		
<p>Date de contact: Orașul Comarnic, str. Republicii, nr. 104, tel: 0244.360.076, fax: 0244.360.076, email: secretar.primariacomarnic@ yahoo.com</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	